
ペット飼育家庭のおそうじ調査結果報告書

アンケート概要
【性別】男性、女性【年齢】20～60代【地域】全国
【対象者】現在、犬や猫を飼っている方、ペットのお世話を主にご自身でされている方、ペットを家の中で飼っている方
【調査期間】2023年11月13日（月）～2023年11月16日（木）

調査概要

調査目的

・ホームページに記載する情報を獲得するため

・ペット飼育家庭に向けてサニクリーンの商品・サービスを効果的に訴求するため

・新サービス検討の参考データ取得のため

・新WEBサイトにおける情報発信

調査課題 ・ペット飼育家庭における生活や掃除の実態・負担・課題について調査

調査手法 Webアンケート

対象者条件

【性別】 男性、女性

【年齢】 20～60代

【地域】 全国

【その他条件】現在、犬や猫を飼っている方、・ペットのお世話を主にご自身でされている方、ペットを家の中で飼っている方

回収数
スクリーニング調査：1,131s

本調査：400s

割付

調査期間 2023年11月13日（月）～2023年11月16日（木）
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スクリーニング調査 回答者属性

年 齢

職業 同居人

未既婚

住居形態

性 別

5.6

16.6

24.8
34.0

19.0

20代

30代

40代

50代

60代

26.5

1.1

14.350.0

2.7

5.5

未婚・子どもなし

未婚・子どもあり

既婚・子どもなし

既婚・子どもあり

離・死別・子どもなし

離・死別・子どもあり

6.1

48.1

3.1

8.7

11.1

12.8

8.9
会社・団体の経営者・役員

会社員（契約社員／派遣社員含む）

公務員

自営業・自由業

専業主婦・主夫

パート・アルバイト

学生

無職／リタイア

その他

配偶者の親

兄弟・姉妹

孫

恋人・友人

その他

1人暮らし

62.5

41.6

24.2

2.8 7.9

1.2

2.4

11.8 配偶者

子ども

自分の親

配偶者の親

兄弟・姉妹

孫

恋人・友人

その他

1人暮らし

63.9

15.7

3.2

11.1

5.2

持ち家／一戸建て

持ち家／マンション

賃貸／一戸建て

賃貸／マンション

賃貸／アパート

寮・社宅

その他

n=SC回答者全員

単位（％）

53.4

46.6 男性

女性
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本調査回答者属性

年 齢

職業 同居人

未既婚

住居形態

性 別

4.8

17.5

26.832.0

19.0

20代

30代

40代

50代

60代

27.3

1.0

16.8

45.5

2.8
6.8

未婚・子どもなし

未婚・子どもあり

既婚・子どもなし

既婚・子どもあり

離・死別・子どもなし

離・死別・子どもあり

1人暮らし

60.0

39.0

23.0

2.5 8.0

1.3 3.0
14.5 配偶者

子ども

自分の親

配偶者の親

兄弟・姉妹

孫

恋人・友人

その他

1人暮らし

60.816.0

2.3

14.5

5.5

1.0

持ち家／一戸建て

持ち家／マンション

賃貸／一戸建て

賃貸／マンション

賃貸／アパート

寮・社宅

その他

41.3

58.8

男性

女性

n=本調査回答者全員

単位（％）

3.8

42.0

3.58.3

16.5

14.5

10.5 会社・団体の経営者・役員

会社員（契約社員／派遣社員含む）

公務員

自営業・自由業

専業主婦・主夫

パート・アルバイト

学生

無職／リタイア

その他



Copyright ©Sanikleen CORPORATION, ALL Right Reserved.
Copyright © 2023 ASMARQ Co., Ltd. All Rights Reserved.

本調査回答者属性(ペット関連)

犬の頭数

犬を飼っている場所 猫を飼っている場所

猫の頭数飼っているペット

犬

猫

うさぎ

ハムスター

インコ

金魚

熱帯魚

カメ

爬虫類

昆虫類

その他

62.5

50.0

1.3

1.5

2.8

3.3

2.3

1.0

1.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

犬

猫

うさぎ

ハムスター

インコ

金魚

熱帯魚

カメ

鳥類（その他）

魚類（その他）

爬虫類

昆虫類

その他

ペットを飼いたいけど飼っていない

ペットを飼いたくない

84.0

12.8

2.8

1頭

2頭

3頭

4頭

5頭以上 67.5

21.0

6.0

3.0 2.5

1頭

2頭

3頭

4頭

5頭以上

99.2

4.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家の中

家の外

車庫や屋根があるところ（家の外）

100.0

3.0

1.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家の中

家の外

車庫や屋根があるところ（家の外）

n=本調査回答者全員

単位（％）
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9.8

9.8

9.8

13.1

32.8

4.9

3.3

1.6

8.2

13.1

16.4

26.2

0 5 10 15 20 25 30 35

掃除が大変そうだから

毎日の散歩などが身体的に負担だから

毎日の散歩などが時間的に負担だから

フード代などが経済的に負担だから

気軽に外出や旅行ができないから

入れない店があるなど、行動が制限されるから

家の壁や床の傷などが気になるから

住環境の衛生面が心配だから

動物関連のアレルギーがあるから

仕事に支障が出そうだから

その他

特になし

ペットを飼わない理由

ペットを飼わない理由は「気軽に外出や旅行ができないから」が最も高く3割強、次いで「フード代などが経済的に負担だから」「仕事に支障が
出そうだから」が1割強で続く。

n=SC全データの中でペットを飼いたいけど飼っていない方

単位（％）Ｑ．ペットを飼っていない方にお聞きします。あなたがペットを飼いたいけど飼わない理由は何ですか。あてはまるものを全てお知らせください。

(n=61)
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n

急な体調不良に対応で

きないこと

災害などで帰宅できなく

なること

停電などで空調管理が

できなくなること

物の落下などのケガ 風呂など水関連の事故 その他 特になし

354                                           63.0                                       42.9                                       35.3                                       24.6                                       10.2                                         1.7                                       17.2
男性 144                                           63.2                                       33.3                                       23.6                                       22.2                                         8.3                                         1.4                                       19.4
女性 210                                           62.9                                       49.5                                       43.3                                       26.2                                       11.4                                         1.9                                       15.7
20代 17                                             64.7                                       41.2                                       35.3                                       41.2                                       29.4                                           -                                       11.8
30代 61                                             75.4                                       47.5                                       41.0                                       34.4                                       14.8                                           -                                       11.5
40代 97                                             61.9                                       38.1                                       40.2                                       24.7                                       12.4                                         4.1                                       17.5
50代 111                                           64.0                                       40.5                                       28.8                                       24.3                                         6.3                                         0.9                                       14.4
60代 68                                             51.5                                       50.0                                       33.8                                       11.8                                         4.4                                         1.5                                       27.9
男性20代 7                                               71.4                                       28.6                                       42.9                                       42.9                                       28.6                                           -                                           -
男性30代 18                                             77.8                                       27.8                                       11.1                                       11.1                                           -                                           -                                       16.7
男性40代 29                                             58.6                                       20.7                                       27.6                                       31.0                                       24.1                                         6.9                                       17.2
男性50代 54                                             70.4                                       35.2                                       25.9                                       25.9                                         5.6                                           -                                       11.1
男性60代 36                                             47.2                                       44.4                                       19.4                                       11.1                                           -                                           -                                       38.9
女性20代 10                                             60.0                                       50.0                                       30.0                                       40.0                                       30.0                                           -                                       20.0
女性30代 43                                             74.4                                       55.8                                       53.5                                       44.2                                       20.9                                           -                                         9.3
女性40代 68                                             63.2                                       45.6                                       45.6                                       22.1                                         7.4                                         2.9                                       17.6
女性50代 57                                             57.9                                       45.6                                       31.6                                       22.8                                         7.0                                         1.8                                       17.5
女性60代 32                                             56.3                                       56.3                                       50.0                                       12.5                                         9.4                                         3.1                                       15.6
北海道 16                                             62.5                                       18.8                                       12.5                                       12.5                                           -                                           -                                       37.5
東北 18                                             55.6                                       66.7                                       27.8                                       33.3                                       16.7                                         5.6                                       11.1
北陸 6                                               83.3                                       33.3                                       33.3                                       33.3                                       33.3                                           -                                           -
関東 175                                           61.1                                       44.0                                       41.7                                       22.3                                       10.9                                         2.3                                       15.4
中部地方 33                                             57.6                                       42.4                                       21.2                                       21.2                                         3.0                                           -                                       24.2
西日本（九州・沖縄以外） 84                                             66.7                                       39.3                                       32.1                                       28.6                                         7.1                                         1.2                                       15.5
九州 21                                             71.4                                       52.4                                       42.9                                       33.3                                       23.8                                           -                                       23.8
沖縄 1                                             100.0                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -
犬のみ 176                                           63.1                                       45.5                                       38.6                                       21.0                                         8.0                                         0.6                                       15.3
猫のみ 135                                           60.0                                       42.2                                       25.9                                       26.7                                       11.9                                         3.7                                       21.5
犬と猫両方 43                                             72.1                                       34.9                                       51.2                                       32.6                                       14.0                                           -                                       11.6
持ち家／一戸建て 214                                           58.4                                       39.7                                       29.9                                       22.4                                         6.5                                         2.3                                       21.0
持ち家／マンション 57                                             73.7                                       50.9                                       40.4                                       28.1                                       14.0                                           -                                       12.3
賃貸／一戸建て 6                                               83.3                                       66.7                                     100.0                                       33.3                                       33.3                                           -                                           -
賃貸／マンション 53                                             71.7                                       45.3                                       47.2                                       30.2                                       18.9                                         1.9                                       11.3
賃貸／アパート 20                                             65.0                                       40.0                                       25.0                                       25.0                                       10.0                                           -                                       10.0
寮・社宅 -                                                    -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -

住居形態

別

　全　体

性別

年代別

性年代別

エリア別

ペット別

63.0

42.9
35.3

24.6

10.2
1.7

17.2

0%

15%

30%

45%

60%

75%

ペットの留守番中の心配事

ペットの留守番中の心配事は「急な体調不良に対応できないこと」が最も高く6割強、次いで「災害などで帰宅できなくなること」が4割強で続く。
犬と猫両方飼われている方は「急な体調不良に対応できなこと」が7割強で高い。また、「停電などで空調管理ができなくなること」が
2番目に高く、全体よりも15pt以上高い。

n=ペットだけで留守番機会のある方

単位（％）Q．ご自宅のワンちゃんや猫ちゃんがお留守番をしている時に、あなたが心配なことは何ですか。あてはまるものを全てお知らせください。

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下全体スコアで降順ソート
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n

おやつ 見守りカメラ（外出

先からスマートフォン

などでペットの様子が

確認できるもの）

ペットホテル 自動給餌器 電動で動くおもちゃ ペットシッター その他 特になし ペットだけでは留守

番させない

400                                 26.5                             19.5                             10.0                               9.5                               6.5                               4.0                               1.3                             41.3                             11.5
男性 165                                 26.7                             17.0                             11.5                               9.7                               6.1                               3.6                                 -                             42.4                             12.7
女性 235                                 26.4                             21.3                               8.9                               9.4                               6.8                               4.3                               2.1                             40.4                             10.6
20代 19                                   36.8                             26.3                             10.5                             21.1                             15.8                             10.5                               5.3                             21.1                             10.5
30代 70                                   35.7                             25.7                             12.9                             14.3                             17.1                               5.7                                 -                             30.0                             12.9
40代 107                                 28.0                             27.1                               6.5                               9.3                               5.6                               4.7                               1.9                             35.5                               9.3
50代 128                                 26.6                             14.8                             10.9                               7.8                               2.3                               0.8                               1.6                             43.8                             13.3
60代 76                                   13.2                               9.2                             10.5                               5.3                               2.6                               5.3                                 -                             60.5                             10.5
男性20代 8                                     37.5                             37.5                             25.0                             50.0                             25.0                             12.5                                 -                             12.5                             12.5
男性30代 24                                   33.3                             12.5                               8.3                               8.3                             12.5                                 -                                 -                             29.2                             25.0
男性40代 31                                   29.0                             29.0                               6.5                               9.7                               6.5                               6.5                                 -                             41.9                               6.5
男性50代 61                                   31.1                             14.8                             13.1                               8.2                               3.3                               1.6                                 -                             41.0                             11.5
男性60代 41                                   12.2                               9.8                             12.2                               4.9                               2.4                               4.9                                 -                             58.5                             12.2
女性20代 11                                   36.4                             18.2                                 -                                 -                               9.1                               9.1                               9.1                             27.3                               9.1
女性30代 46                                   37.0                             32.6                             15.2                             17.4                             19.6                               8.7                                 -                             30.4                               6.5
女性40代 76                                   27.6                             26.3                               6.6                               9.2                               5.3                               3.9                               2.6                             32.9                             10.5
女性50代 67                                   22.4                             14.9                               9.0                               7.5                               1.5                                 -                               3.0                             46.3                             14.9
女性60代 35                                   14.3                               8.6                               8.6                               5.7                               2.9                               5.7                                 -                             62.9                               8.6
北海道 18                                   27.8                             22.2                             22.2                             16.7                               5.6                                 -                                 -                             38.9                             11.1
東北 19                                   21.1                             10.5                             10.5                             10.5                             10.5                                 -                                 -                             57.9                               5.3
北陸 9                                     22.2                             11.1                             11.1                             22.2                             11.1                                 -                                 -                             22.2                             33.3
関東 194                                 29.4                             19.1                               8.8                             10.3                               6.2                               5.2                               1.5                             40.2                               9.8
中部地方 41                                   24.4                             17.1                             12.2                               2.4                               2.4                               4.9                                 -                             36.6                             19.5
西日本（九州・沖縄以外） 94                                   23.4                             24.5                               8.5                               7.4                               6.4                               3.2                               2.1                             38.3                             10.6
九州 24                                   25.0                             16.7                             12.5                             12.5                             12.5                               4.2                                 -                             62.5                             12.5
沖縄 1                                         -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                           100.0                                 -
犬のみ 200                                 33.0                             21.5                             13.5                               4.5                               3.5                               4.0                               1.5                             33.5                             12.0
猫のみ 150                                 14.0                               8.7                               2.0                               8.7                               3.3                               2.7                               1.3                             60.7                             10.0
犬と猫両方 50                                   38.0                             44.0                             20.0                             32.0                             28.0                               8.0                                 -                             14.0                             14.0
持ち家／一戸建て 243                                 24.3                             17.7                               9.9                               8.6                               7.0                               3.7                               1.2                             42.4                             11.9
持ち家／マンション 64                                   20.3                             17.2                             14.1                               7.8                               3.1                               3.1                               1.6                             46.9                             10.9
賃貸／一戸建て 9                                     11.1                             22.2                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                             33.3                             33.3
賃貸／マンション 58                                   43.1                             34.5                             10.3                             19.0                               8.6                               8.6                               1.7                             29.3                               8.6
賃貸／アパート 22                                   31.8                               9.1                               4.5                               4.5                               9.1                                 -                                 -                             40.9                               9.1
寮・社宅 -                                          -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -                                 -

住居形態

別

　全　体

性別

年代別

性年代別

エリア別

ペット別

26.5
19.5

10.0 9.5 6.5 4.0 1.3

41.3

11.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

ペットの留守番中に利用しているもの

ペットの留守番中に利用しているものは「おやつ」が最も高く3割弱、次いで「見守りカメラ」が2割。
犬を飼われている方は「おやつ」がトップで、全体よりも高い。一方で猫を飼われている方は「特になし」が全体よりも約20pt高く
いずれの項目も全体よりも低い。

単位（％）Q．あなたのご自宅のワンちゃんや猫ちゃんがお留守番をしている時に利用しているものはありますか。あてはまるものを全てお知らせください。

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下

n=本調査全員回答

全体スコアで降順ソート
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n

経済的な負担が大変 ごはんの横取りがある 場所の取り合いになる 飼い主の取り合いになる 住環境に不足がある 喧嘩やいじめがある その他 苦労する点は特にない

142                                           41.5                                       14.8                                       14.8                                       14.1                                       14.1                                       12.0                                         2.8                                       34.5
男性 57                                             28.1                                       14.0                                       14.0                                       10.5                                       14.0                                         5.3                                         1.8                                       45.6
女性 85                                             50.6                                       15.3                                       15.3                                       16.5                                       14.1                                       16.5                                         3.5                                       27.1
20代 6                                               33.3                                       16.7                                       50.0                                       33.3                                           -                                       16.7                                           -                                       33.3
30代 32                                             50.0                                       25.0                                       28.1                                         9.4                                       12.5                                       25.0                                           -                                       18.8
40代 42                                             38.1                                       14.3                                         9.5                                       23.8                                       23.8                                         9.5                                         2.4                                       33.3
50代 38                                             36.8                                       13.2                                       10.5                                         5.3                                       13.2                                         5.3                                         7.9                                       42.1
60代 24                                             45.8                                         4.2                                         4.2                                       12.5                                         4.2                                         8.3                                           -                                       45.8
男性20代 3                                                   -                                       33.3                                       66.7                                       33.3                                           -                                       33.3                                           -                                       33.3
男性30代 12                                             25.0                                       25.0                                       16.7                                         8.3                                         8.3                                         8.3                                           -                                       33.3
男性40代 10                                             40.0                                       10.0                                       20.0                                       10.0                                       40.0                                           -                                           -                                       50.0
男性50代 18                                             22.2                                       16.7                                       11.1                                         5.6                                       11.1                                           -                                         5.6                                       50.0
男性60代 14                                             35.7                                           -                                           -                                       14.3                                         7.1                                         7.1                                           -                                       50.0
女性20代 3                                               66.7                                           -                                       33.3                                       33.3                                           -                                           -                                           -                                       33.3
女性30代 20                                             65.0                                       25.0                                       35.0                                       10.0                                       15.0                                       35.0                                           -                                       10.0
女性40代 32                                             37.5                                       15.6                                         6.3                                       28.1                                       18.8                                       12.5                                         3.1                                       28.1
女性50代 20                                             50.0                                       10.0                                       10.0                                         5.0                                       15.0                                       10.0                                       10.0                                       35.0
女性60代 10                                             60.0                                       10.0                                       10.0                                       10.0                                           -                                       10.0                                           -                                       40.0
北海道 8                                               62.5                                       12.5                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -                                       37.5
東北 7                                               71.4                                       28.6                                           -                                           -                                       14.3                                       14.3                                           -                                       14.3
北陸 2                                                   -                                       50.0                                       50.0                                       50.0                                           -                                           -                                           -                                       50.0
関東 72                                             36.1                                       13.9                                       18.1                                       11.1                                       15.3                                         8.3                                         4.2                                       40.3
中部地方 8                                               25.0                                           -                                       12.5                                       12.5                                       12.5                                       25.0                                           -                                       50.0
西日本（九州・沖縄以外） 36                                             47.2                                       16.7                                       16.7                                       22.2                                       16.7                                       22.2                                         2.8                                       22.2
九州 9                                               44.4                                       11.1                                           -                                       22.2                                       11.1                                           -                                           -                                       33.3
沖縄 -                                                    -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -
犬のみ 37                                             24.3                                         5.4                                       10.8                                       18.9                                         8.1                                         8.1                                           -                                       43.2
猫のみ 55                                             49.1                                       18.2                                       12.7                                         9.1                                       12.7                                       12.7                                         5.5                                       30.9
犬と猫両方 50                                             46.0                                       18.0                                       20.0                                       16.0                                       20.0                                       14.0                                         2.0                                       32.0
持ち家／一戸建て 91                                             41.8                                       13.2                                       11.0                                         8.8                                       16.5                                       11.0                                         3.3                                       36.3
持ち家／マンション 18                                             27.8                                       22.2                                       38.9                                       16.7                                       11.1                                         5.6                                           -                                       50.0
賃貸／一戸建て 5                                               40.0                                       20.0                                       20.0                                       40.0                                       20.0                                       40.0                                           -                                       40.0
賃貸／マンション 24                                             50.0                                       12.5                                       12.5                                       25.0                                         8.3                                       16.7                                         4.2                                       16.7
賃貸／アパート 3                                               33.3                                       33.3                                           -                                       33.3                                           -                                           -                                           -                                       33.3
寮・社宅 -                                                    -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -                                           -
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ペットのお世話(多頭飼い)で苦労すること

多頭飼いのお世話で苦労することは、「経済的な負担が大変」が突出して高く4割強。女性は男性よりも同項目が20pt以上高い。
また、男性は「苦労する点は特にない」が全体よりも10pt以上高く、多頭飼いにおいて苦労する点はあまりないと感じている印象。
犬と猫両方飼われている方の中では「場所の取り合いになる」「住環境に不足がある」が全体よりも高く、上位。

n=犬か猫を多頭飼いしている方

単位（％）Q．ワンちゃんや猫ちゃんのお世話を一緒にする上で、あなたが苦労することはありますか。

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下全体スコアで降順ソート
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ペットを飼ってよかったこと

ペットを飼ってよかったことは「毎日癒されるから」が最も高く8割弱、次いで「家庭の雰囲気が良くなるから」が5割弱で続く。
女性は男性よりも「疲れた時でも頑張ろうと思えるから」が10pt以上高い。また、関東在住の方は「絆を感じるから」が全体よりも高く
上位に位置する。

n=SC全データの中で犬か猫を飼っている方
単位（％）Ｑ．現在、ワンちゃんもしくは猫ちゃんと暮らしている方にお聞きします。あなたがペットを飼って良かったと思うことは何ですか。あてはまるものを全てお知らせください。

■・・・全体比10pt以上■・・・全体比5pt以上■・・・全体比5pt以下■・・・全体比10pt以下

n

毎日癒されるから 家庭の雰囲気が良

くなるから

疲れたときでも頑張

ろうと思えるから

絆を感じるから 散歩などで飼い主

や家族の運動量が

増えて健康に良い

から

規則正しい生活が

できるから

散歩などで外出の

機会が増えたから

飼い主同士の付き

合いが楽しいから

SNSなどにペットの

画像を投稿する楽

しみがあるから

その他 特になし

1,011                        77.2                       47.7                       42.0                       39.5                       20.9                       19.1                       15.5                       11.1                         9.7                         0.8                         5.6
男性 542                           76.4                       47.2                       36.7                       36.0                       19.4                       16.8                       13.7                       11.1                       10.9                         0.7                         6.1
女性 469                           78.0                       48.2                       48.2                       43.5                       22.6                       21.7                       17.7                       11.1                         8.3                         0.9                         5.1
20代 53                             60.4                       45.3                       47.2                       39.6                       15.1                       18.9                       17.0                       15.1                       18.9                         1.9                         9.4
30代 158                           79.7                       46.8                       55.1                       42.4                       24.1                       18.4                       14.6                       12.7                       18.4                           -                         4.4
40代 253                           78.7                       53.4                       46.2                       43.5                       22.9                       18.2                       19.8                       13.8                         9.5                         1.2                         4.7
50代 350                           76.9                       47.4                       38.0                       39.4                       17.1                       18.3                       12.6                         9.7                         8.0                         1.1                         6.9
60代 197                           78.2                       42.1                       32.0                       32.0                       23.9                       22.3                       15.7                         7.6                         3.6                           -                         4.6
男性20代 14                             64.3                       42.9                       50.0                       42.9                       14.3                       28.6                       14.3                       28.6                       21.4                         7.1                           -
男性30代 59                             76.3                       42.4                       55.9                       35.6                       25.4                       20.3                       16.9                       13.6                       27.1                           -                         5.1
男性40代 121                           77.7                       54.5                       41.3                       40.5                       19.8                       12.4                       14.9                       14.9                       10.7                           -                         6.6
男性50代 214                           74.8                       49.1                       35.5                       38.8                       16.4                       16.8                       12.1                         9.8                         9.3                         1.4                         7.5
男性60代 134                           79.1                       40.3                       24.6                       26.9                       21.6                       17.9                       13.4                         6.7                         5.2                           -                         4.5
女性20代 39                             59.0                       46.2                       46.2                       38.5                       15.4                       15.4                       17.9                       10.3                       17.9                           -                       12.8
女性30代 99                             81.8                       49.5                       54.5                       46.5                       23.2                       17.2                       13.1                       12.1                       13.1                           -                         4.0
女性40代 132                           79.5                       52.3                       50.8                       46.2                       25.8                       23.5                       24.2                       12.9                         8.3                         2.3                         3.0
女性50代 136                           80.1                       44.9                       41.9                       40.4                       18.4                       20.6                       13.2                         9.6                         5.9                         0.7                         5.9
女性60代 63                             76.2                       46.0                       47.6                       42.9                       28.6                       31.7                       20.6                         9.5                           -                           -                         4.8
北海道 42                             78.6                       45.2                       35.7                       31.0                         9.5                       11.9                         9.5                         4.8                       16.7                           -                         9.5
東北 44                             72.7                       47.7                       40.9                       22.7                         9.1                       18.2                         9.1                       13.6                         9.1                         2.3                       11.4
北陸 22                             72.7                       31.8                       31.8                       31.8                       13.6                       18.2                         9.1                         4.5                         4.5                           -                       13.6
関東 484                           76.9                       50.0                       41.9                       46.3                       23.1                       20.0                       17.8                       11.6                         9.3                         0.8                         5.6
中部地方 109                           74.3                       45.9                       37.6                       32.1                       20.2                       21.1                       17.4                         8.3                         9.2                           -                         3.7
西日本（九州・沖縄以外） 242                           80.2                       45.5                       44.6                       36.4                       19.8                       19.8                       13.2                       10.3                       10.3                         1.2                         5.0
九州 66                             77.3                       47.0                       48.5                       31.8                       27.3                       12.1                       15.2                       19.7                         9.1                           -                         3.0
沖縄 2                               50.0                     100.0                       50.0                       50.0                           -                           -                           -                           -                           -                           -                           -
犬のみ 473                           72.3                       48.4                       41.2                       39.1                       31.9                       22.4                       23.3                       14.0                         7.2                         0.6                         5.9
猫のみ 401                           81.0                       44.6                       38.7                       36.4                         1.7                       11.7                         1.5                         5.0                         8.2                         1.0                         6.7
犬と猫両方 137                           82.5                       54.0                       54.7                       49.6                       38.7                       29.2                       29.9                       19.0                       22.6                         0.7                         1.5
持ち家／一戸建て 657                           75.5                       49.3                       37.4                       36.2                       19.9                       19.2                       15.5                       11.4                         8.4                         0.6                         7.2
持ち家／マンション 157                           79.6                       53.5                       43.9                       42.0                       22.9                       17.2                       15.9                       12.1                       12.1                         0.6                         1.9
賃貸／一戸建て 32                             81.3                       34.4                       43.8                       37.5                       21.9                       21.9                       15.6                         3.1                         9.4                         3.1                           -
賃貸／マンション 108                           81.5                       43.5                       62.0                       56.5                       25.0                       22.2                       17.6                       11.1                       13.9                         0.9                         3.7
賃貸／アパート 49                             79.6                       28.6                       53.1                       42.9                       18.4                       16.3                         8.2                         8.2                       12.2                         2.0                         4.1
寮・社宅 2                               50.0                       50.0                           -                       50.0                           -                           -                           -                           -                           -                           -                           -

住居形態
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全体スコアで降順ソート
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